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' tavaksi asianmukaiset rekistee- 
rauskortit. Miehet otettiin tans­
siaisista ja pallopelihuoneista, se-L 

ikä vietiin poliisiasemalle kun 5 
heillä ei ollut asianmukaisia pa­
pereita mukanaan.

Herman tuotu King 
kauniin vankilaan

rattt8!nt»n»inii t i innnntwi

Tänään alkoi
ja kestää kymmenen päivää

Menestys Ei Ole Sattumaf
“Onni” tulee opiskelun ja työn kautta sekä myötäkäyminen seuraa ainoastaan niitä mie­
hiä ja naisia jotka ovat tietoisia.
ISÄT JA ÄIDIT: S< >ta osoittaa meille minkälainen kouluopetus oli tuottavaa. Rauhan 
aikana me opiskelemme turhiakin aineita — ja olemme tyytyväisiä. Vaan silloin kun 
harjoitus, työkyky ja taito ovat kysynnässä — silloin ainakin — me heräämme — välttä­
mättömyys AY AA SILMÄMME.

Jokainen Suomalainen Tyttö ja  Poika
jotka ovat suorittaneet meidän koulukurssin ovat saaneet hyvän paikan. Tällä kertaa mc 
voisimme sijoittaa kaikki Ala-Columbiassnasuvat suoni, tytöt ja pojat liikealalle — jos 
he olisivat saaneet tarvittavaa opetusta. Hallitus ja liikemaailma kutsuu niitä. Ile eivät 
kysy kreikan- ja latinankielien oppilaita eikä ‘ jukahlin" soittajia Ei koskaan ennen maa­
ilmassa ole ollut sellaisia tilaisuuksia harjaantuneelle nuorisolle. Suurimman menestyk­
sen, sodan ja rauhan aikana, saavuttavat ne, jotka ovat tärkeimpiä tekijöitä liikekoneistos- 
sa. Xe ovat kone- ja pikakirjurit,, liikkeenjohtajat, yksitviskirjurit ja kirjanpitäjät. 
Edellä mainitut eivät ainoastaan näe liikekoneistoa. vaan SE OX LIIKEAIAAI LM \X 
SISÄINEN VOIMA.

Kaikkien Kauppa-opetus Aineitten

(T rue  transla tion filed w ith  the Posttr.a,ter 
at A storia , Ore., Aug. 20, 1918, as req u ire ? ' 
by section 19 of the A ct of Oct. 6th. 1917.)

Seattle. 19 p. elok. — Sosialis- 
tipuolueen valtiokirjuri Emil 
Herman on nyt tuotu King katin- 
tin vankilaan. Hänet toi Seatt- 
leen marshalli Groff But testa, 
jonne 'Herman oli vietv senjäl- 
keen kun hän oli vangittu Hav­
ressa. Montanassa, matkallaan 
Chicagoon pu<duekokoukseen.

Herman on ollut vapaalla ja- ; 
kiila takausta \ astaan ja hänen | 
käsitiksensä mukaan oikeutettu ' 
kulkemaan vapaasti missä hyluaa 
kunhan ei lähde maasta pois. 
Tuomari Xetercr kuitenkin kat­
soi asian vaativan, että Hermanin 
olisi pysyttävä tämän piirioikeu- 
den alueella ja antoi määrävksen 
vangita Hermanin, Herman on 
»puolustuksessaan selittänvt. että 
hän lähti julkisesti, eikä aikonut­
kaan mennä pois Yhdysvaltain 
oikeuslaitoksen ulottuvista kuin 
myös, että hän aikoi palata takai­
sin niin pian kuin kokous olisi 
päättynyt.

Toveri jokaiseen työ­
läiskotiin!

Asforian Pikkuilmoluksia
LAINAAN rahaa rakennuksia v a r - |g  

ten. nivon taloja ja lo ttia  ja  vakuu- :
tan  huoneita ja  huonekalustoja. — i 
J. A. OSTROM. Spexarth Bldg. T e lJ  
497, A storia, Ore. h

TOIMEEN HALUTAAN

ALENNUSMYYNT

opettajat itse ovat suorittaneet oppiaineensa Harvardin. Columbian taikka joissakin toi­
sissa huomatuissa yliopistoissa. Tämä oppilaitos on laajalti tunnettu huolellisesta ope­
tuksesta, laajemmasta aineitten tuntemuksesta jT kunnioitettavasta johdosta. Jos haluat­
te, niin te voitte hclpoittaa tvttöjenne ja poikienne elämäntaakkaa kilpailussa. Lähettä­
kää heidät kouluumme.

ASTORIA BUSINESS COLLEGE
ASTORIA, OREGON.

Päivä-, ja iltakoulu, vieraskielisille englanninkielessä. Catalogue vapaa. Puhelin 390.
SYYSLUKUKAUSI ALKAA SYYSK. 3 P.

MMP «MtflMMMHV«

ASTORIASTA
JA YMPÄRISTÖLTÄ

T E LE FO O N I-N U M E R O TTO V E R IN
Konttori ja 
Toimitua

Kello kuuden jälkeen illalla, jolloin kontto­
ri auljetaan, on käytettävä

Liikkeenhoitaja 963-Y.
Toimituvpuhelinta voi käyttää kello kuudet­

ta aamulla kelto kuuteen illalla.

|LUOKKATUNTEM USTV UHKUVAA 
HENKEÄ.. SE AIKA ON TYÖLÄIS­
TEN YHTENÄISEN 8OLIDARISUU- 
I)EN SYNNYN JA ILMOILLE PÄÄ­
SYN AIKA! Palkalliset työläiset 
epäilem ättä  ovat kaiken aikaa muka-

UikkMahoitaja ........................ 3«  I na . Juh lis ta  kuulee jo  nyt paljon
puhuttavan.

Päiviilista
— Klubin johtokunnan kokous tä ­

nä iltana klo 7. Tärkeiden asiain 
vuoksi on joka jäsenen  vä lttäm ättä  
saavuttava.

— O m peluseuran kokous klo 7:30.

LAITTOMASTA KALASTUKSESTA
sako tti rauhantuom ari C arney eilen 

e rä s tä  John  Johnsonia $50 ja m ää­
räs i hänet sen lisäksi suorittam aan  
kuluja $10. K alastusvartija  John 
Larson oli tavannut hänet k a las ta ­
m assa jälkeen kello kuuden lauantai- 
lltana.

KAIKENLAISTA KEINOTTELUA.

JUHLIKAAM ME! — Osottakaam - 
me täällä  ei ainoastaan säilyvän, 
vaan kasvavan sen liikkeen, joka 
tah too  pyrkiä ta iste lun  kau tta  va­
pauttam aan luokkam m e kapitaalin  
kahleista. Ja  sopiihan meidän ni­
m ittää  juhlim iseksi sitäkin , e ttä  län ­
sirannikon kaikilla työläisillä on sil­
loin tilaisuus joukkona ju lk ilausua 
TUOMIONSA SUOMEN LAHTA- 
REILLE.

Siispl, ulkopuoliset, saapukaa As- 
toriaan täm än kuun viim eisenä päi­
vänä, jonka päivän iltana « a lkavat 
juh lat A storian Sosialistiklubin Heta­

ira ssa  tea tte rissa  juhlakappaleen 
'‘Kansan tuom io” esittäm isellä .

Tov. tervehdyksin,
Juhlakoinltea.

El PÄÄSSYT VAPAAKSI.

YKSI TYTTÖ saa työ tä  heti H annu­

lan ruokalassa; palkka $.">0.00 kuus-i

sa ja syyskuun 1 p :s tä  alkaen jä r je s ­

te tään  S tunnin työpäivä. — 237 Tav-

lor Ave. Puhelin 409, Astoria, Ore.
It. f.) H

I

George Davis ja  W. R. H arris  ovat 
jou tuneet v iranom aisten kanssa " te ­
kem isiin” syy tetty inä e räästä  tav a l­
laan ovelasta petkutuksesta. Heidän 
vä lte tään  o ttaneen  so tilailta  rahaa ja 
luvanneen hankkia  jo tak in  ry y p ä ttä ­
vää kuitenkaan  hankkim atta  sitä.

K aupungin poliisit ovat to im itta­
neet el vähem pää kuin 113 vangitse­
m ista  jo täm än kuun ajalla. Enem-j 
m lstöä vangitu ista  on syy tetty  joko | 
käm playksestä  tai väkijuomien hal­
lussaan  p itäm isestä.

TE H K Ä Ä M M E  ALA-COLUM BIAN S.
S.-O8ASTOJEN K ESÄ JU H LA T
H E R Ä T Y S JU H L IK S I.
Lähellä  ovat jo ne "ala-Colum bian” 

kesä juh la t ja  ainakin  tää llä  AstoHias- 
sa a lkaa  tun tua siltä, e ttä  n iistä  muo­
dostuvat suurem m oiset työläisten he 
rä ty sjuh la t.

Em m e käy nyt yksity iskohtaisesti 
ohjelm an selitykseen siksi, e ttä  sii­
tä  on jo  k e rro ttu  ja edelleen tullaan 
ilm ottam aan. joten sitä  puolta ta r ­
v itsee  vain seu ra ta  ilm otuksista. 
T ällä  k irjo tuksella  vain tahdotaan 
m uistu ttaa  e tte i kukaan vain unoh­
ta is i valm istau tua näille juhlille.

N äistä  juh lis ta  näy ttää  tulevan 
hauskat, opettavaise t ja innostavai- 
set. Ohjelm a on jä r je s te tty  parhaim ­
pien voimiemme m ukaisesti. Se ta ­
kaakin, e ttä  juh lilla  tu lee olem aan

H. S. G ilnett, autom obiilikauppias j 
y. in., joka viime vuonna salaa pois­
tui A storiasta  jouduttuaan  syy ttee­
seen petku tuksesta , on tuotu tak a i­
sin A storiaan Los A ngelesista, Cal. 
Siellä kulutti hän, oman kertom uk­
sensa m ukaan, noin tuhannen dolla­
ria  koettaessaan  torjua Clatsop kaun- 
tin  ja Oregonin valtion viranom ais­
ten to im enpiteitä  hänen Oregoniin 
tuom iseksi, m utta  kaikki yritykset 
raukesivat tu rhaan  ja  nyt hänen täy ­
tyy vasta ta  syytökseen pllrioikeudes- 
sa syyskuulla, ’ Lakim ies J. J. 
re tt, syyttä jien  edustajana, meni
lifom iaan. vaatien hänen tänne luo­
vu ttam ista  ja sheriffi Burns vihdoin 
kävi noutam assa m iehen. G ilnett 
oli ennen niitä  "parem pia kansala i­
sia” täkäläisissä  herrasp iire issä .

V altuusto p ää tti heti ryh tyä  Jan­
ku ttam aan  kadun itä is tä  puolta lii­
kennettä  varten ja rakennuttam aan  
käytävää, e ttä  lapset voisivat Kulkea 
koulussa. U rakoitsijaa vain ei pää­
te tty  kovistella. (Sivum ennen sano 
en, kauntin  v iranom aiset eivät liioin 
ole ryh tyneet m ihinkään toim enpitei­
siin pakottaakseen  u rako itsija t kor­
jaam aan  Sm ith’s Pointin tien).

Kaupungin lääkäri Nellie S. Ver­
non k irjeellisesti valitti K ingston ka­
dun epäterveellisyyttä  ja esitti loka- 
viem ärin raken tam ista . Asia jä te t­
tiin kaupungin insinöörin m ie tittä ­
väksi. 48:nnen kadun varrelle  ja 
“ viidenteen kuivauspiiriln” sekä OI 
nev ja  Irving avenueille pääte ttiin  
raken taa  lokaviem ärit.

A storia jauhom yllyn lilkkeenhoita 
ja  S. L. Gordon vaati Astor kadun 
korjaam ista  Ensimiiisen ja  Kolman­
nen kadun väliltä ja  va ltuusto  nöy­
rästi päättik in  ryhtyä lankuttam aau 
sitä.

A. G. Spexarth äkäisesti vaati 
“kengännauhakauppiaiden pikaista 

, poistam ista kaupupnkim m e kaduilta .” 
i Hänen silm iään kuulosti pahasti lou 
kanneen näky, e ttä  raa jarikko ise t tai 
m uuten vaikeasti loukkaantuneet 
koettavat sillä tavoin hankkia e la­
tusta , eikä hän puolestaau vä littä ­
nyt, m ihin he jou tuvat, kunhan vain 
ovat pois kadulta. Siinä tapaukses­
sa .että  heitä  suvaitaan, olisi heiltä 
vaadittava $100 lupakirja, esitti 
Spexarth.

Y le is iä  u u t i s ia

u:r Pulman yhtiön isännöit-
i a -  • ••• • •• • • « i lsija jäi palkalleen

VALTUUSTON KOKOUKSESSA
eilen illalla XjcEachern Ship Co. 

vaati Seitsem ännen kadun pikaista 
korjausta, e ttä  veistäm ölle voitaisiin 
ku lje ttaa  tavaro ita  jne. Yhtiön edus­
ta ja t se littivä t, e ttä  kolm isen viik­
koa s itten  heillä työskenteli 1,580 
m iestä, r iu tta  nyt on ainoastaan  
1,260, vähentym inen johtuen yksin­
omaan (?) siitä, e ttä  työläiset eivät 
ole halunneet tai voineet ja tkuvasti 
kahlata kurassa työssä käydessään 
He m yö sk iij selittivät
olevan halukkaita  korjaam aan

(T rue  transla tion filed w ith  the Postma.-tet 
at A storia , Ore.. Aug. 20. P’ lS, as require)' 
by section 19 of the A c t of Oct. 6th, 1*0 7.)

W ashington, D. C., 19 p. elok, 
—Rautatie-tirehtööri McAdoo on 
nimittänyt Pullman vaunujen lii- 
tkennepäällrköksi entisen Pulman 
yhtiön isännöitsijän L. S. Tay­
lorin. Yhtiön omaisuus on ny­
kyään hallituksen käytettävänä, 
joten virallinen nimitys oli muo­
dollisuuksien noudattamiseksi 
tarpeen.

HYVÄ suu tari halutaan. Hyvä palk-j 

ka hyvälle miehelle. Kysvkäiii

Ivers Quick 
«

160 l l t h  st.,

Shoe Repairing Shop, ! 

Astoria, Ore,

MYYTÄVÄNÄ

jaTALO, 3 lottia 
dään halvalle — 

j kaara lin jan  päässä.

autom obiili myy- 
752 Clascow st., 

(21)

VÄHÄN käytetty , hyvässä kunnossa 
oleva Chevrolet viiden hengen auto 

m yydään heti. Kysykää Home Ba- 
king Co., 1311 Franklin  ave., Asto-
ria, Ore. (51)

TALO MYYTÄVÄNÄ — 7-ruumainen, 
lotti 50 x 70 Ensikadun ja Duane 

st. nurkassa, siis hyvällä paikalla 
liki työpaikkoja. Lähem m in tiedus­
telkaa Sven Lönbergiltä, 149 F irst st.

TALOJA MYYTÄVÄNÄ
7-huoneinen talo. 1876 Harri­

son ave., lähellä 38:tta katua, 
lotti 50 x 100; hinta $1,200.

9 huoneen talo ja lotti 100 x 
100 Kensington ja 8:nnen kadun 
kulmassa ; lunta $5,500.

10 huoneen talo ja lotti 
100, 341—38:s katu, vapaa 
hinta $3,000.

100 x 
vesi :

20 eekkerin farmi, jossa on hy­
vä 4 huoneen asunto päällä, myy­
dään SI.500, Svensen, Oregon. 
Lähellä l nion korkeakoulua.

KARKKOJIEN ETSINTÄ.
(T ru e  transla tion filed w ith  the Postm tster 

at A storia , Ore.. Aug. 20, 1918. as require? 
by section 19 of the A c t o' Oct. 6th. 1917.)

| Los Angeles. 19 n. elok. — 
ty ö lils te n « a ( y - - jj- sunnuntain aikaan vangi- 

katua t u js t a  350 nuorukaisesta on 230
ELÄMÄÄ ja siinä e läm ässä EPÄTOI-1 tavallisella sekatyö läisten  palkalla I |aspettu vapaaksi kun he 
VOTONTA, OPETTAXAISTA JA j klo 5 jälkeen illoilla. 1 toimittaneet viranomaisten

Miesten Vaatetustavaroille
J. Petersonin kaupassa Yläkaupungilla

TÄYDELLINEN VALIKOIMA:

MIESTEN HATTUJA 
KENKIÄ

VILLA MACKINAW TAKKEJA 
VILLAHOUSUJA

ALUSVAATTEITA
SUKKIA

PÄÄLLYSPAITOJA •
SADETAKKEJA

MATKALAUKKUJA

sekä paljon kaikenlaista muuta tavaraa, joita tässä ei voi luetella

Kaikki tavara uutta ja ensiluokkaista. Hinnat tulevat olemaan 
siksi alhaiset, jotta kannattaa tulla edempääkin ostamaan.
Parempaa tilaisuutta saada tavaraa halvalla ei tule nykyaikana 
olemaan.
Saapukaa ajoissa, saapukaa joukolla! — Kunnioittani:

John Peterson
1353 FRANKLIN AVE., ASTORIA, OREGON

MYYTÄVÄNÄ
Il JOHTOKUNTA:

USEITA hyviä hevosia m yydään he­
ti halvalla syystä, e ttä  kaikki ajo- 

työ toim itetaan liikkeessäm m e au 
tuilla. -  SEABORG TRANSFER CO.
26S Taylor Ave., Astoria, Ore.

KAIKENLA1STA RUOKATAVARAA 
saa tte  halvim m illa hinnoilla työläis­

ten om istam asta kaupasta. Tehkää 
ostoksenne joko 10:nnen kadun liik­
keestä  tahi Uniontownin haarakau- 
pasta. Puhelim et: 157 ja  350, Oregon
Co-oparative M ercantile Ass’n.

W. F. McGregor. G. C Flavel, T. B. Wilcox, R. 
Howard, S. S. Gordon. ,  t *

The F irst National Bank
P E R U S TE TTU  1886

I
 Pääom a ................... ’ ............................................................................

■ a ra rah as to  , , , , , , ,
g  O sakkaitten  vastuunalaisuus ...........................................................  $100,000

.....................................................................................................................................

$100,000 
25,000

Kaikille yllämainituille kiintei- 
mistöille annamme edulliset 
kauppaehdot.

MAX DUSEX & CO.
__________K A D O T E T T T J ^ ^ ^

KULTAINEN rin taneu la  pudotettu

Uniontovvnin ja  kaupungin välille. 

Löytäjää pyydetään tuom aan täm än 

lehden konttoriin. (20)

NAISTEN kultakello ja neulat. K el­
lon kuoressa on nimi Ivy Hansen.

Löytäjän pyydetään palkintoa vas­
taan tuom aan Federal C ream ery’n 
konttoriin , lo th  ja  Bon« katujen  kul- 

' maan. —  Miss Hansen.
(24)

MYYTÄVÄNÄ talo  halvalla, 7-huonei- 
nen, Jotti 25x110. Lähem piä tieto ja 

an taa  V. BURNS, 343 Alameda Ave.

_ _ ^ J < I I W S L M J S E n \ A ___ __

TÄTEN lausum m e sulim m at k iitok­
set kaikille, jotka o ttiva t osaa m ei­

dän uuden kotim m e ensim aiseen il­
lanviettoon, tuoden tu llessaan syömi­
set ja juom iset ja  ne arvokkaat lah­
ja t, jo tka ijä ti pysyvät m uistossam ­
me ja  e rittä ink in  niiden to im eenpani­
jo ita :

Mr. ja Mrs. A latalo; Mr. ja Mrs. 
Niemi: Mr. ja  Mrs. H urula; Mr. ja 
Mrs. H untua; Mr. ja Mrs. Jack  Me- 
rilä ; Mr. ja  Mrs. Jä rv i; Mr. ja  Mrs. 
Tolonen; Mr. ja Mrs. K ivistö; Mr. 
ja Mrs. K orhonen; Mr. ja Mrs. M. 
Jä rvenpää ; Mr. ja Mrs. Salvon: Mr. 
ja  Mrs. A nderson: Mr. ja Mrs. Lam p­
pu; Mr. ja Mrs. Saari; Mr. ja Mrs. 
K atunen: Mr. ja  Mrs. H. M äkelä: 
Mr. ja Mrs. R ytsälä; Mr. ja Mrs. 
Wm. M äkelä: Mr. ja  Mrs. Toivo Per 
nu; Mr. ja  Mrs. M aunus Niemi; Mr. 
ja  Mrs. H ahto; Mr. ja  Mrs. Ju s tu s  
Niemi: Mr. ja Mrs. L aurila; Mr. ja 
Mrs. Moisia; Mr. ja Mrs. W ester 
sund; Mr. ja  Mrs. Riikonen: Mr. ja 
Mrs. N iukkanen; Mr. ja Mrs. Lauk- 
karila; Mr. ja Mrs. K ekäläinen: Mr. 
ja  Mrs. V enäläinen; Mr. ja Mrs. E 
Oja; Mr. ja  Mrs. Poikki; Mr. ja 
Mrs. L ahti; Mr. Arvo K oskela; Miss 
Aili Oja: Mr. Otto Puum ala; Mr. 
E lm er F innilä; Mr. Ed. Lam pi; Mr 
M att Tolonen; Mr. Väinö O la; Mr. 

L aakso; Mr. John L ukkarila: 
Alice A latalo; Miss K atie To-

KADOTETTU h- isoa verkkoa gaso* 
linilaunshin ajam ana, uponnut 14

“boyn” kohdalla. Verkkoon jäi “boy” 
joka on pum pulilangalla ym päri ai­
dottu  ja  m ahdollisesti jonkun verran 
korkkipa ulaa. Jos joku on löytä­
nyt pyydetään Ilm ottam aan Sanborn’

ovat j in känäriin  kunnollista palkkiota vas 
näh- i taan.

KOLIA K O L I A
T ilatkaa nyt talv ivarastoonne kölit m eiltä, niin hauvan kuin n iitä  
on meillä, sillä voi olla. e ttä  m yöhemmin emm e niitä  enää saa.
"Utah Liberty Lumb Nut” ................................................................. $12.55
"Utah Spring Canyon Egg” ............................................$1230
Irtonaisten  kolien hinta meidän tokalla  9 :l!ä kadulla. H innat vaih- 
tuvaise t ilm an erikoishuom autusta,riippuen siitä  kuinka paljon saam ­
me kolia tulem aan sisälle.

GEO. W. SANBORN A SONS
CEMENT, SAND, GRAVEL, ROOPING, SHINGLES 

Telephone 1185.

0OCHSO0 0 0 0 0 0 0 0 0  O 0 0 0 0 O 0 0 0 0 O

ENOCH E. MATHISON 
SUOMAL. LAKIMIES

Asioita ajetaan Oregonin ja 
\Vashingtonin valtioissa.

305 Spexarth Bldg. Phone 497
A S T O R IA . O R E G O N  •

aa

0 0 0 0 0 0  0 0 0 0 0 0 -0 0  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  0

Vnctor Järv inen W. A. Takalo

WESTERN MACHINE 
& WELDING WORKS

Sepän- ja  konetyötä tehdään huo­
lellisesti. P aatin  rau to ja  ja  bäskette- 
jä a ina varastossa.

Joeli
Miss
Ionen.

x Kunnioituksella,
HENRY JA SOFIA MERILÄ.

DEPOT CAFE
891 Commercial st., Astoria, Ore.

Ensiluokan ravintola. Hyvää 
ruokaa ja leivoksia saatavana 
halvalla. Pistävtvkää katsomassa.

WIRKKALA
—  V IR V O K K E IT A  —

570 Commercial St., Astoria

PESETTÄKÄÄ JA P U H D IS TU TTA  
KAA V A A T T E E N N E

Astoria Laundry Co.
Tel. 596. 5 :n ja  Astor katu jen  kuin*

E. B. HUG HES,
H A U T A A N T O IM IT T A JA

Puhelin : 321.—12:sta  ja  Duane katu i 
kulm assa.

TELEFOONI: 321.
12:nnen ja  Duane katu jen  kulm assa.

ill
Kaasu-uuneja porataan  ja hiotaan. |

453 Taylor Ave. Phone 327 i
K unnallislaiturin  kohdalla.

Runsas varasto

Ruakatsvaraa
Tuoreita kasviksia 

ja marjoja y. m. 
Puhelin 854

Finnish Mercantile Co.
Astoria, Ore.

N U X R A U T A P IL L E R IT
Ihm eellinen lääke yleiseen heikon- 

jtum lseen  ja  väsyneeseen tun teeseen : 
alakuloisuus, pahat unet. herm ostu- 

• niinen, huono ruokahalu, heikko ruu ­
ansulatus. um pitauti, pahanhajuinen 
henki, paha m aku suussa, pääntau tl. 

j Nux R autapilleri y lösrakentaa vol- 
J m aa -ja elinvoiman.

Nux R autapilleri on varm asti taat- 
itu . Täydellinen tyydytys. Ellei, niin 
sa a tte  rahanne  takasin . Nux Rauta- 
pilleri on ylöspantu lasipurkkiin  100 
m arjaa purkissa, h in ta  $1.00 yhden 

¡kuukauden hoito eli $5.00 6 pulloa, 
kuuden kuukauden hoito.

Saatavana ainoastaan
H E LLB E R G IN  A PTEEK ISSA  

Astoria, Ore.
K irjevaih to  voi tapah tua:

H ellbergs Drug Store,
279 W. Bond st., Astoria, Ore.

HUOMAUTUS! T arv itessanne a p ­
teekkialalle  kuuluvaa tavaraa. Voitte 

.t i la ta  niitä sam alla osotteella. Mak­
san postikulut.


